



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

湖南卫视《歌手》

# 彭佳慧 逆袭战回归 致敬偶像

湖南卫视2017原创音乐节目《歌手》每周六晚22:30播出。本周,本季最后一位逆袭歌手彭佳慧携《爱上一个不回家的人》回归,致敬自己心中把华语歌曲唱到最极致的女神林忆莲。

时隔四年再次登上《歌手》舞台,彭佳慧的到来不仅让观众期待感满满,也使得这场音乐混战愈加难解难分。

**彭佳慧 逆袭战回“娘家” 怀感恩之心重新出发**

本场竞演中,《歌手》将迎来最后一组“双补入”歌手,《我是歌手》第一季的实力唱将彭佳慧逆袭回归,带给观众莫大的惊喜。

竞演当晚,彭佳慧一袭黑纱流苏长裙惊艳亮相,其极具阅历味道的声音、婉转清亮没有杂质的音色以及“淡妆浓抹总相宜”的演绎都将这首《爱上一个不回家的人》唱出了自己独特的味道。

自四年前参加《我是歌手》之后,彭佳慧的知名度便直线上升,自此之后她个人演唱会就几乎年年未断过。“这个舞台给了我很多的信心,给了我更多机会在舞台上演出,使得内地的听众,或者是说全世界的华人都对彭佳慧有了更多的了解和肯定。”彭佳慧称,对于《歌手》这个舞台,自己一直都心怀感恩,而在2016年第27届台



湾金曲颁奖典礼上,斩获了“最佳华语女歌手奖”的她在获奖感言中也直言:“感谢湖南卫视洪涛导演,是你让更多人听到了彭佳慧。”

此番逆袭回归,除了带着感恩的心来回馈舞台和观众外,彭佳慧更坦言把这里当成全新的起点,相比之前的懵懂这次更多的是大胆和无所畏惧:“再回来这个舞

台,听众会对你有更高的要求,希望你更好,再好,最好,好到爆炸,所以我自己也会有很多的要求。”

**致敬林忆莲 彭佳慧唱给偶像听**

《歌手》已播出八期,赛事也进入了白热化阶段,场场都有淘汰的激烈赛制使得歌手们稍有不慎就有出局的可能。

在如此严峻的形势下,彭佳慧逆袭回归的首场却没有演唱自己的歌曲,而是选择了同场歌手林忆莲的经典作品,让不少人都十分意外,而原唱林忆莲的版本已经深入人心,更让不少人为彭佳慧的演绎捏了把汗。

对此彭佳慧表示,林忆莲是自己的偶像,也是她认为华语歌坛唱歌唱到最极致的女歌手,她想珍惜这次机会,用自己的方式将这首歌唱给偶像听:“参加《我是歌手》时,《爱上一个不回家的人》就在我的备选歌单里,可惜没

机会唱,现在回来发现每一期都要淘汰歌手,我不知道自己有几次登台机会,所以第一首一定要唱这首歌,因为我想告诉Sandy,她对音乐的态度和坚持对我有很深远的影响。”

**特别提示:**更多精彩内容,敬请关注本周六晚22:05湖南卫视《歌手》和22:30《我们的歌手》。

广东卫视《健康有道》  
**足不出户  
问诊广东名医**



互联网时代信息爆炸,人们每天都能收到海量健康咨询,真真假假如何分辨?为了从更加科学的角度传递健康生活知识,广东卫视与广东省卫生计生委联手打造《健康有道之广东名医大讲堂》栏目,通过广东名医团队的权威讲解、直观实证、趣味互动,向大众传播科学易懂的健康大小事。

《健康有道》自2011年首播以来,从疾病预防、医疗常识、饮食养生等多个领域,为受众提供了全方位的健康资讯,受到了广泛关注与好评。此次节目全新改版亮相,更名为《健康有道之广东名医大讲堂》,每期节目都会邀请广东省内最具权威性、最具影响力的医学界翘楚,为大家讲解健康知识、答疑解惑。

《健康有道之广东名医大讲堂》每期节目围绕一个百姓普遍关心的健康养生主题展开,邀请一至两位广东省内相关学科的名医作为专家坐诊演播室,节目专家团队来自于广东省各大权威医疗部门的精英。同时,节目还会选择1-2位不同年龄层患者或本土明星嘉宾作为观察团参与节目录制,通过亲身体会、亲临医学测试等方式,增加观众的趣味性和代入感。

除了名专家之外,作为广东卫视当家花旦之一的名主持人郭蕾,自2011年节目首播就担任节目主持,如今早已成为备受观众喜爱的主持人。数年前,当年亭亭玉立的邻家女孩最近也晋级为“超级辣妈”。在首期节目中,体验了“上有老下有幼”生活的蕾蕾,带着大家日常生活中最感兴趣的问题与名医深入交流,“干货满满”,一定不要错过!

**特别提示:**广东卫视生活服务类节目《健康有道之广东名医大讲堂》,每周五17:25准时开播!

湖南卫视《神奇的孩子》

# 8岁小侦探过目不忘 超强大脑震惊现场



湖南卫视2017原创儿童益智才艺脱口秀节目《神奇的孩子》开播以来,迅速启动周五萌娃霸屏模式。舞台上的神奇孩子人气飙升,成为粉丝们的“国民宝宝”,受到热力追捧和赞扬。本周五晚,节目将迎来一位年仅八岁的神奇孩子,她有过目不忘的好本事,被尊称为“小琪侦探”。小侦探到底如何破案?她的独门绝技究竟是不是真的这么厉害?快去现场一探究竟。

苏嘉琪刚踏上《神奇的孩子》舞台,一身装扮便吸睛不少。帽子、西装、口袋、道具,标准侦探着装,神秘又酷炫。说起她的超强技能,苏嘉琪自信满满,“我喜欢观察细节,微观事物,对于过目不忘我相当自信,任何细节都逃不过我的眼睛”。观察细节需要大脑丰富的信息储存,苏嘉琪小小的大脑到底能装下多少信息?《神奇的孩子》节目组开始了现场测试。

13人来回进出电梯,嘉琪迅速记忆楼层和人物特征,一一解答;大屏幕上出现100个拖把,3秒钟找到隐藏的狗毛;8位美丽模特依次走过,观众现场提问着装细节,每一个问题苏

嘉琪都对答如流,毫不犹豫,让谢娜直呼“不可思议”。

“神奇的测试”当然不止于此,节目组为了进一步考验苏嘉琪,组装了两面一模一样的魔方墙。嘉琪需在四万八千块魔方中找到唯一颜色不同的那一块,难度可想而知。就在观众为她感到担心和紧张时,嘉琪露出了熟悉而又自信的笑容,挑战再次成功,“神奇脑力”震惊全场。主持人谢娜不禁感叹,“真得非常感谢嘉琪的表现,让我们看到人类大脑的无限可能。”

说起嘉琪的超强技能,苏妈妈直言需要感谢伯乐老师。老师是天赋的引导者和陪伴者,感谢她激发孩子潜力培养天赋技能。嘉琪的老师说,嘉琪是个非常聪明的孩子,希望她的潜能能够帮助她完成梦想,未来成为一名侦探。

周五即将到来,马上就可以在大屏幕上看到小侦探的精彩表现。究竟真人版柯南在节目中是如何迎接挑战,谢娜又如何担任神奇测试官的呢?

**特别提示:**更多精彩内容期待本周五晚20:30播出的湖南卫视《神奇的孩子》。



关注微信公众号  
更多精彩内容请